<<Η Άλικη στη χώρα των θαυμάτων>>
Το  βιβλίο η Αλίκη στη χώρα των θαυμάτων  γράφτηκε από τον  Λούις  Κάρολ  ο οποίος γεννήθηκε το 1898.Το έργο του η Αλίκη στη χώρα των θαυμάτων το γνωστότερο  και πιο αγαπητό βιβλίο της  αγγλικής παιδικής  λογοτεχνίας ,γοήτευσε και συνεχίζει να  γοητεύει τους ενήλικες με τα έξυπνα λογοπαίγνια του.
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<<Η Αλίκη  στη  χώρα των θαυμάτων >>

Μια φορά κι έναν καιρό ήταν ένα μικρό κορίτσι  η Αλίκη …

Μια μέρα ήταν μέσα στο σπίτι της και βαριόταν ξαφνικά άκουσε έναν θόρυβο απέξω  ήταν ένας  παράξενος  λαγός …η  Αλίκη είπε να τον ακολουθησει  για να δει από που έρχεται Ξαφνικά άνοιξε μια τρύπα στο έδαφος  και έπεσε ο λαγός …μετά έπεσε και η Αλίκη. 

Βρέθηκε σε έναν παράξενο κόσμο  με πολλές μικρές πόρτες ,εκεί βρήκε ένα κλειδί και  άνοιξε μια από τις πόρτες αλλά δυστυχώς ήταν πολύ μεγάλη για να χωρέσει…. Βρήκε ένα ελιξίριο που έλεγε πάνω  να με πιεις ….Η Αλίκη αφού βεβαιώθηκε ότι δεν λέει πουθενά δηλητήριο το ήπιε κι  έγινε τόσο μικρή ώστε να μπορεί να χωρεί στην πόρτα που ξεκλείδωσε… έτσι μπλέκεστε δρόμο της είδε κάποια πολύ παράξενα πράγματα….

 Ένα από αυτά είναι  ένα βασίλειο με μια βασίλισσα πολύ κακιά αλλά αυτό το βασίλειο είχε κάτι πολύ παράξενο όλοι ήταν ένα μάτσο χαρτιά ….στην Αλίκη όλοι φέρονταν κάπως ασχημα…τελικα η Αλίκη τους είπε: <<σιγά μην φοβηθώ ένα μάτσο χαρτιά …και όλοι τότε έγιναν μια τράπουλα…. 

