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	Δικαιολογητικά εγγραφής στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου




Οι εγγραφές των μαθητών Α΄ τάξης  για το σχολικό έτος 2020-2021 θα πραγματοποιηθούν στο διάστημα από την   15η ως και την 29η Μαΐου 2020.                  
Τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την εγγραφή είναι: 
1. Επίδειξη του βιβλιαρίου υγείας του μαθητή και φωτοτυπημένο αντίγραφο της σελίδας των εμβολίων. (Έλεγχος εμβολίων). 
2. Αποδεικτικό στοιχείο της διεύθυνσης κατοικίας. (Λογαριασμός ΔΕΗ,   ΟΤΕ…., Συμβόλαιο ενοικιάσεως κατοικίας θεωρημένο από την ΔΟΥ, Φορολογική Δήλωση.) 
3. Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου.

4. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ) (Σε εφαρμογή του νόμου 4229/2014, άρθρο 11, παρ. 2)  το οποίο παραλαμβάνετε από το Νηπιαγωγείο ή το σχολείο μας.

5.  Πιστοποιητικό γέννησης: ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ.
6.  Δήλωση συμμετοχής στο Ολοήμερο Σχολείο και στην Πρωινή Ζώνη (προαιρετικά). Το έντυπο  χορηγείται από το σχολείο. 

Στο Ολοήμερο Πρόγραμμα δύνανται να εγγράφονται:  

Οι μαθητές/τριες των οποίων εργάζονται και οι δύο γονείς/κηδεμόνες, προσκομίζοντας σχετική βεβαίωση του φορέα εργασίας τους ή κάρτα ανεργίας, στην περίπτωση που είναι άνεργοι. 
 Δικαίωμα εγγραφής στο ολοήμερο δίνεται και στην περίπτωση που προσκομίζεται βεβαίωση εργασίας από τον ένα γονέα/κηδεμόνα ή κάρτα ανεργίας από τον άλλο. 
  Για τους αυτοαπασχολούμενους, ελεύθερους επαγγελματίες, αγρότες κτλ. αρκεί η προσκόμιση πρόσφατης βεβαίωσης του ασφαλιστικού τους φορέα ή το πιο πρόσφατο ειδοποιητήριο πληρωμής του τρέχοντος έτους ακόμα και αν δεν έχει εξοφληθεί.  

Σας επισημαίνουμε ότι:

-  Τη σχολική χρονιά 2020-2021 στην Α’ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν οι μαθητές που γεννήθηκαν από 1-1-2014 έως 31-12-2014.
-  Η περιοχή που ανήκει στο 15ο Δημοτικό Σχολείο Ιλίου περικλείεται από τις οδούς:

Αχιλλέως (από Εκάβης- Θηβών: ζυγά) -Θηβών (από Αχιλλέως- Αγίου Νικολάου)- Αγίου Νικολάου (από Θηβών- Πάργας)-Πάργας (από Αγίου Νικολάου- Καματερού: μονά)-Καματερού (από Πάργας- Πριάμου)

Πριάμου (από Καματερού- Ραδιοφωνίας)-Ραδιοφωνίας (από Πριάμου- Δραγουμάνου)-Δραγουμάνου (από Ραδιοφωνίας- Πηνελόπης)-Πηνελόπης (από Δραγουμάνου- Ανδρομάχης)-Ανδρομάχης (από Πηνελόπης- Εκάβης)-Εκάβης (από Ανδρομάχης- Αχιλλέως: μονά)

Για τις εγγραφές και περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο Γραφείο της Διεύθυνσης του σχολείου,  (10.00 πμ. - 13.00 μμ), μετά από  τηλεφωνική επικοινωνία στο τηλ.: 2102634180).
Είσοδος από την οδό Πριάμου 187
 Η ανακοίνωση είναι αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του σχολείου׃ 

http://15dimiliou.weebly.com    στην κατηγορία:  Ανακοινώσεις
                              H Διευθύντρια

                              Λυμπεράκη Βασιλική        







